
 23ה שאל

 

קודם כל רשום בתחילת השאלה שיש מוליך המחבר בין פס ההשווא לפס האפסים ולכן מיתקן זה מוגן בשיטת 

TNCS 

 יכולות להיות נכונות. 4או  2לכן רק תשובות 

 ה זה ייחשב איפוס כפול וזה אסור.האפס של הגנרטור לפס ההשוואפס לפי מה שמציעים לחבר את 

 

 , פשוט נשמע לי הכי נכוןלדעתי אבל לא בטוח כל כך 4התשובה הנכונה היא 

 

 . להבנתי אין צורך גם וגם.כתוב גם לנתק את האיפוס הכפול וגם להחליף את המפסק 2בתשובה 

 

 נכון בעיניי. החליף את המפסק לארבע קטבים . זה גם יבטל את האיפוס הכפול לכן זה הכיכתוב רק ל 4בתשובה 

 

 עדייןאני מנסה למצוא אם זה שהשנאי מחוץ למבנה זה משפיע על הבחירה ? לא מצאתי בחוק 

 

 


